



NA VRSTI BO PISMENA NALOGA IZ SLOVENŠČINE

VČERAJ NA ZNANSTVENEM LICEJU F. PREŠEREN

Od ponedeljka popravni izpiti na slovenskih srednjih šolah

Kako je letos s šolskimi knjigami - Cene se bodo povisale za 10 do 20 odst.

Bliza se konec šolskih počitnic. Cez dober mesec bodo ponovno oživil razred, začelo se bo novo šolsko leto...

Nakup šolskih knjig predstavlja v višjih razredih kar precejšnjo postavko v marsikaterem družinskem proračunu...

Bili smo tudi v Tržaški knjigarni in poznamo smo se, kako je letos s cenami in z naročili. Povedali so nam, da bodo italijanske knjige...

Italijanske knjige, se pravi v glavnem berila in učbeniki italijanskega lepovedja, so poglavje zase. Skoraj vsako leto so v veljavni drugi izdaji...

Rok, ki preteče med naročitvijo in dobavo, je po navadi dokajšen, zato je bilo treba kakšno leto precej čakati na nekatere italijanske knjige...

Podžupan prof. Lonza je včeraj dopoldne sprejel delegacijo upoko-jencev, včlanjenih v tri sindikalne zveze in sicer Antonia Cantonarja za CGIL, Ferruccio Maranzano za CCdL-UIL in Paola Rossettija za CISL...

SINDIKALNA DELEGACIJA KATEGORIJE PRI PODŽUPANU LONZI

Upokojenci resno prizadeti zaradi hudega naraščanja cen

Podžupan je zagotovil, da bodo vrgli na trg nekatera osnovna živila po nižjih cenah, glede cen mesa pa je izrekel upanje, da bo prišlo do ustanovitve konzorcija med malimi mesarji

Podžupan prof. Lonza je včeraj dopoldne sprejel delegacijo upoko-jencev, včlanjenih v tri sindikalne zveze in sicer Antonia Cantonarja za CGIL, Ferruccio Maranzano za CCdL-UIL in Paola Rossettija za CISL...

Sestanek učiteljev starejših letnikov

UCITELJSTVO starejših letnikov (z goriskega učiteljskega) se letos sestane v soboto, 16. septembra dopoldne, na predvečer otvoritve šole-spomnika v Cerknem, na Mostu na Soči...

Zahteve upoko-jencev se v bistvu nanašajo na tri glavne točke: na rasti obilnosti zaradi splošnega porasta cen, na pritoke zaradi povisnjaja najemnin, ker so nekateri lastniki hiš podražili vrsto služnosti...

Podžupan Lonza je delegatov dejal, da je bil Trst med prvimi mesti v Italiji, ki so se resno lotila tega problema bodisi s tem, da je pretekli Abbreccia pristal na zahtevo občine in sindikalnih organizacij za ustanovitev posebne komisije za nadzorstvo nad cenami...

Glede cene mesa, na katero so ga opozorili sindikalni predstavniki upoko-jencev, je podžupan Lonza izrazil upanje, da bo prišlo do ustanovitve konzorcija malih mesarjev, kar bi znižalo cene raznih stroškov in posledično tudi cene na drobno...

Na kraj požara je ob 15.30 prišel podprefekt dr. Ruggiero, ob 16.20 pa je prišel v staro pristanišče tudi prefekt dr. Abbreccia v spremstvu podprefekta dr. Austrija in drugih sodelavcev, da bi si ogledal požar...



Zmahnji del skladišča v starem pristanišču, v katerem je izbruhnil požar

Začetek habilitacijskih tečajev za stalne in poverljive profesorje

K tečajem se je prijavilo skupno 61 slovenskih profesorjev

Predavali bodo tudi univerzitetni profesorji iz Ljubljane

Včeraj zjutraj so se na slovenskem znanstvenem liceju F. Prešeren začeli habilitacijski tečaj za stalne in poverljive profesorje...

Primer za poučevanje slovensčine. Šolske oblasti so organizirale tečaj zaradi pritiska sindikalnih organizacij, vendar zaradi pomanjkanja časa organizacija ni bila najboljša...

OBDOB ZA PROSLAVO BAZOVIŠKIH ŽRTEV

priraja jutri, 3. septembra ob 15. uri na kraju usmrtnice pri Bazovici

POČASTITEV SPOMINA BAZOVIŠKIH ŽRTEV

s spominskimi govori, nastopom pevskega zbora in polaganjem vencev

Ob 10. uri polaganje vencev na grob bazoviških žrtev na mestnem pokopališču

za finančno matematiko 1, za matematiko in prirodopis 6, za mehaniko in strojne vede 1, za prirodopis 2, za fiziko 1 ter za matematiko in fiziko 1

Madžarska folklor na festivalu «Unità»

Tradicionalni pokrajinski festival «Unità», ki se je začel včeraj v javnem parku na Pončani, se danes nadaljuje. Osrednja točka nočnega sporeda bo nastop inžinirskih skupin iz Kaposvára...

Poslovaj bodo tudi kioskci z jedaco in pičajo

VČERAJ DOPOLDNE V STAREM PRISTANIŠČU

Silovit in nenaden požar uničil polno skladišče tovarne Stock

Zgorel je embalažni material - Hiter poseg gasilcev preprečil, da bi požar zajel tudi klet in polnilnico - Škoda je velika, a je krita z zavarovalnico

Včeraj popoldne, nekaj minut pred 13. uro je v skladišču embalažnega materiala tovarne Stock v starem pristanišču izbruhnil močan požar, ki je uničil veliko količino škata, zamaškov in etiket. Gasilci so s hitrim posegom treh ekip s tremi brigadnimi tovornjaki preprečili, da bi se ogenj razširil tudi v klet, kjer so cisterne alkohola in v polnilnici oddelek. Požar na srečo ni povzročil žrtev, ker so bili uslužbeneci ob tisti uri pri obedu v menzi.

Plamen je prva opazila čistilka Marina Cecada, ki je nemudoma obvestila delovodjo. Ta je poklicala direktorja Lucio Fondo in dva delavca, ki sta prhitela z dvema ročnima gasilnima napravama. Ker njun poseg ni zalegel, je direktor nemudoma obvestil gasilce. Pred prihodom teh je delovodja slišala močan pok in je zato prestrašena zbežala. Po prvih ugotovitvah policije in gasilcev kaže, da je zaradi toplote eksplodirala posoda z alkoholom.

Gasenje je bilo zelo težavno in nevarno, ker je bilo skladišče polno gostega črnega dima. Gasilci so morali zato najprej napraviti nekaj odprtih v steh in v zidovih, da se je dim sprostil na prosto in šele nato so lahko posegli z brizgalnicami. Morali so tudi hladiti s curki vode skladiščne škate, v katerih so bile polne steklenice kognjaka pripravljene za izvoz, da se zaradi velike toplote ne bi vnele.

Po prvih ugotovitvah preiskovalnih organov kaže, da je bil vzrok požara cigaretni ogrejek ali pa vžigalica, ki jo je neprevidno odvrgl kak uslužbenec. To je tudi mnenje poveljnika gasilcev inž. Casablance, ki je prhitel med prvimi na kraj požara. Isto domnevo potrjujejo tudi izjave uslužbencev tovarne Stock. Ko je neki delavec šel mimo skladišča ob 12.45 ni opazil nič nenormalnega, deset minut pozneje pa je čistilka Cecada dala alarm.

Na kraj požara je ob 15.30 prišel podprefekt dr. Ruggiero, ob 16.20 pa je prišel v staro pristanišče tudi prefekt dr. Abbreccia v spremstvu podprefekta dr. Austrija in drugih sodelavcev, da bi si ogledal požar...

Gasilci na delu v notranjosti skladišča Stock



Gasilci na delu v notranjosti skladišča Stock

Kino

MIRAMARSKI PARK. Predstave «La Cl in zvok»; ob 21.00 in ob 22.15 «Massiliano e Carlotta» in Italijanski. Nazionale 16.00 «Chi è Harry Kellerman e perché parla male di me?»; Dustin Hoffman. Barvni film. Fenice 16.15-22.10 «La banda J. & S.», cronaca criminale del Far West. Tomas Milian, Susan George in Telly Savalas. Barvni film. Eden 16.30 «Frogs». Barvni film. Ray Millart, Sam Elliot. Prevedevano mladini pod 14. letom. Grattacielo 16.30 «The Eddie Chapman story»; «Agli ordini del Führer e al servizio di sua maestà»; Romy Schneider in Yul Brynner. Barvni film. Excelsior 16.15 «Il tuo viso è una stanza chiusa e solo io ho la chiave»; Edwige Fenech, Anita Strindberg. Prevedevano mladini pod 18. letom. Ritz 16.30 «Il terrore con gli occhi storti». Barvni film. Alighiero Neschesse, E. Montesano, Isabella Biagini. Aurora 16.30 «Agente 007 Thunderball... operazione tuono». Barvni film. Sean Connery. Impero 16.30 «Senza famiglia, nullatenenti, cerchao affetto». Vittorio Gassman in Paolo Villaggio. Barvni film. Cristallo 16.30 «I quattro dell'ave Maria». Barvni western film. Capitol 16.30 «I due figli di Trinità». Barvni film. Franchi in Ingressa. Filodrammatico 16.30 «Giungla erotica». Barvni film. Dior Poran. Prevedevano mladini pod 18. letom. Moderno 16.30 «Grand slam per una rapina»; Jean Claude Killy in Daniele Gaubert. Barvni film. Vittorio Veneto 16.30 «L'assassino di Rillingom». Barvni film. Richard Attenborough. Prevedevano mladini pod 14. letom. Abbazia 16.30 «Lawrence d'Arabia». P. O'Toole, A. Guinness in Omar Sharif. Barvni film. Ideale 16.30 «Uno spaccone chiamato Hark»; George Peppard in Diana Muldaur. Western. Astra 16.30 «Bernardo cane ladro e bugiardo». Walt Disneye barvni film, sledi «Bongos».

MLADINA OD DOMJA IN KRMEKNE KABI NA ŠAGRO NA KRMEKNI

NEDELJA, 3. SEPTEMBRA 1972 ob 15. uri - nastop godbe na pihala z Brega ob 17. uri - kulturni program: moški zbor «V. Vodnik» iz Doline, mešani zbor «F. Prešeren» iz Bojuna, moški zbor «F. Venturini» od Domja ob 20. ure do 24. ure PLES z ansamblom KRAS PONEDELJEK, 4. SEPTEMBRA ob 20. ure do 24. ure PLES z ansamblom KRAS Delo bo kiosk z vinom, pičjaci, klobasami in čevčepici. V primeru slabega vremena bo šagra v nedeljo, 10. septembra in v ponedeljek, 11. septembra.

KINO NA OPČINAH

predvaja danes ob 18. uri «GLI ARISTOGATTI» Walt Disney

Šolske vesti

Devinsko - nabrežinska občina je razpisala natečaj za poverjene učiteljice v občinskih otroških vrtcih za šolsko leto 1972-1973. Natečaj se lahko udeležijo prizadete, ki imajo stalno bivališče v eni izmed občin teško pokrajine. Za informacije je treba obrniti na tajništvo občine. Ravnateljstvo srednje šole «Fran Erjavca» v Trstu obvešča, da so sodelovali popravni izpiti v ponedeljek, 4. septembra, ob 8.30 s pismeno nalogo iz italijanskega.

GLASBENA MATICA TRST

Vpisovanje gojencev v glasbeno šolo bo od 1. do 16. septembra 1972 ob 10. do 12. ure v pisarni Glasbene matice, Ul. R. Manca 29 tel. 418-605. Pouk se bo pričel v ponedeljek 18. septembra 1972.

RAVNATELJSTVO

Svečano odprtje spomenika padlim v NOB bo v nedeljo 10. septembra t.l. ob 16. uri.

PREBENEG

Obzorje priredilju Košti.

Mali oglasi

20. avgusta se je na področju Nove univerze (Monte Valerio) izgubila črnobela lovska pesca pasme spinnone po imenu Etica. Ima zelen vratnik in je majhne rasti. Najditelj dobi nagrado 50 tisoč lir. Telefonirati na št. 765-241.

SPOROŠNE ŠIVILJE sprejemno v službo. Normalni delovni urnik, sobota popoldne prost. Perizz, Viale D'Annunzio 27-e.

Prispevki

Ob 3. obletnici smrti nepozabne matere Jožef Rappotec daruje družina 2000 lir za šolo - spomenik NOB v Cerknem.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 13. do 16. ure)

Al Lloyd, Ul. Orologio 6 - Ul. Diana 2, Alla Salute, Ul. Giulia 1, Piccola, Ul. Orlandi 2, Vernari, Trg Valmaura št. 11.

NOCNA SLUŽBA LEKARN (od 19.30 do 8.30)

Alla Basilica, Ul. S. Giusto 1, Croce Verde, Ul. Settefontane 39, Alla Giustizia, Trg Libertà 6, Testa d'Oro, Ul. Mazzini 43.

MARIJA DANEU vd. PERINI

Pogreb bo danes, 2. t. m., ob 16.30, iz mrtnišnice glavne bolnišnice naravnost v cerkev na Kontovetu. Zalostno vst sporočajo: sin Virgilio, sestra, snaha, vnuki in drugi sorodniki. Primaria Impresa Zimolo





MÜNCHEN 72 MÜNCHEN 72 MÜNCHEN 72

8. DAN

DANAŠNJI ŠPARED

SABLJANJE: floret, moški ekipno... DANAŠNJI ŠPARED: floret, moški ekipno...

S SVETOVNIM IN OLIMPIJSKIM PLAVALNIM REKORDOM NA 200 M PROSTO

Avstralka Shane Gould potrdila svojo premoč v prostem slogu

Ostali zlati kolajni sta osvojila Amerikanec Demont in Japonka Aoki

MÜNCHEN, 1. - ZDA so danes v plavanju osvojile štiri kolajne... Avstralka Shane Gould je pred dnevi izjavila nekemu dopisniku, da je na teh igrah rekordi ne zanimajo...

FINALE - hitro streljanje z avtomatsko pištolo... Kolesarji so se danes pomerili v nasledovnih vožnjah...

man in Norvežan Knutsen. Zmagal je pripadnik Norvežanu, medtem ko se je Kurman moral zadovoljiti s srebrom... Vse olimpijske zmagovalce v kolesarstvu so letos tudi svetovni amaterski prvaki.

FINALE - srednjeteka kategorija: 1. Čočošvili (SZ), 2. Starbrook (VB), 3. Chiaki Ishi (Braz.) in Barth (ZRN)... VATERPOLO: Danes se je pričelo tekmovalje v finalnem turnirju v vaterpolu.

USPEH ITALIJANSKEGA KONJENIKA

Argenton iz Čedadada na konju do srebra

V tej panogi so si Britanci pridobili prvi zlati kolajni

Danes se je zaključil jahalni turnir v militaryju... Dones pa predstavlja izločitev Italije, ki se je znašla v močni skupini z Nemci in Poljaki...

Rezultati četrtfinala: Poljska - Japonska 9:5, Madžarska - Kuba 9:6, Francija - Romunija 9:6, SZ - ZRN 9:6... (POGOVOR PREKO 793-808) Dijaki, ki obiskujejo znanstveni licej, dobro poznajo profesora Egidija Koštu...



Posebni dopis iz Münchna od Francija Pavserja, novinarja Radia Ljubljana

ITALIJANI

PLAVANJE: Pangaro (100 m prosto moški), Di Pietro (200 m prosto moški), Calligaris, Stablini, Valentini (800 m prosto ženske), državna reprezentanca (vaterpolo)...

200 m prosto - ženske (finale):

1. Gould (Avstral.) 2'03"28 (SR in OR), 2. Babashoff (ZDA) 2'04"33, 3. Rothhammer (ZDA) 2'04"92, 4. Marshall (ZDA), 5. Eife (NDR) 2'06"07 (BR), 6. Bunschoth (Niz.), 7. Rijnders (Niz.), 8. Thueling (Vzh. Nemčija).

V DRUGEM DNEVU ATLETSKEGA TEKMOVALNEGA ŠPARED

Borzov prekinil dolgoletno premoč ameriških atletov v teku na 100 m

Zlato za Fuchsovo in kopju, Urbančičeva peta - Prve presenetljive izločitve - Med izpadlimi tudi Fava, Dionisi, Molinarijeva, Nappijeva, Pečar in Medjimurec - Nikoličeva v finalu

Tudi v drugem dnevu izločilnega tekmovalja v atletiki je prišlo do presenečenja. V skoku s palico je izpadel iz nadaljnje tekmovalje Šved Kjell Isaksson...

v metu kopja. Nataša Urbančičeva pa se je uvrstila na odlično peto mesto z 59,06 m, kar je nov jugoslovanski rekord.

metre manj, kar pa mu je zadostovalo za napredovanje. Izpadel je Jugoslovian Zdravko Pečar (57,84 m).

KOLAJNE PO 7. DNEVU

Table with 3 columns: Rank, Name, Points. 1. SZ 19 12 12, 2. ZDA 13 14 11, 3. NDR 10 8 9, etc.

KOLAJNE

DANES 22 kolajni... DANAŠNJI ŠPARED: floret, moški ekipno...

100 m metuljček - ženske (finale): 1. Aoki (Jap.) 1'03"34 (SR in OR), 2. Beier (NDR) 1'03"61, 3. Gyarmati (Mad.) 1'03"73, 4. Deardurff (ZDA), 5. Sharader (ZDA), 6. Daniel (ZDA), 7. Beckmann (ZRN), 8. Noriko (Jap.).



V trenutku, ko je vodil v kvalifikacijah teka na 400 m ovirah je vzhodni Nemec Rudolph po zadnji oviri (tik pred ciljem) padel in je spotalnik se svojega zahodnega rojaka Blüthnerja. Zbogom finale!

Na 100 metrov sta v četrtfinalu izpadli Italijanki Molinari in Nappi, medtem ko je najboljši čas dosegla Kubanka Laura Chivas (11"2).

V MALEM FINALU VESLAŠKEGA TEKMOVANJA

Italija in Jugoslavija na poslednjih mestih

Prva je osvojila po eno deseto in enajsto, druga pa eno enajsto mesto

V veslanju je bil danes na sporedu mali finale, ki je vodil do uvrstitvi od 7. do 12. mesta.

Znaji: 1. Avstralka, 2. ZRN, 3. Kanada. Finice: 1. SZ, 2. Grčija, 3. Nova Zelandija.

DOMAČI ŠPORT

Rezultati splošnih ženskih odbojbalnih tekem za 'Trofejo bazovine'...

V streljanju so danes podelili dva olimpijska naslova. V ciljanju na premično tarčo je zmagal Sovjet Zeleznjak, ki je s 569 točkami dosegel tudi nov svetovni rekord.

PRIMERJAVE

V Atenah so v rokoborbi v treh konkurencah odnesle zlate lovrice Finska, Nemčija in Danska.

STOCKHOLM 1912

Na olimpijskih igrah v Stockholmu je nastopilo 2511 športnikov iz 28 držav, med katerimi sta bili tudi Japonka in carska Rusija.

ZGODOVINA

Na olimpijskih igrah v Stockholmu je nastopilo 2511 športnikov iz 28 držav, med katerimi sta bili tudi Japonka in carska Rusija.

TELOVADBA

Pol kolajn za Japonce, pol za SZ in NDR... Z vajami na posameznih orodjih se je danes zaključilo tekmovalje v moški telovadbi.

ZADNJE VESTI

ODBOJKA: B SKUPINA: Brazilija - Avstralija 3:2, Japonska - V. Nemčija 3:0, ZDA - Poljska 3:0, B SKUPINA: Kuba - ZSSR 3:1.

BOKS

V drugem kolu lahke boksarske kategorije je Madžar Orban premagal Italijana Caprettija po točkah.

SKOKI V VODO

Po prvem dnevu tekmovalj v skokih s stolpa za ženske vodi Češkoslovakinja Dučkova (225 točk) pred Švedinjo Knapo (218,31 in Janičke (NDR), ki je zbrala 206,73 točke.

HOKEJ

Španija - Francija 3:2; Pakistan - Argentina 3:1; ZRN - Uganda 1:1; Malajzija - Belgija 4:2; Lesvica A skupine: Pakistan, Malajzija in Španija 7 točk, Argentina in Belgija 3, Francija in Uganda 2. Vsa moštva so odigrala po dveh srečanjih.

TV

DANES, 2. septembra 1. KANAL: 12.55 - 14.50: veslanje (finale) 14.50 - 15.30: plavanje 15.30 - 15.55: odbojka in košarka (posnetki) 15.55 - 18.55: atletika (finale skok s palico, finale met diska moški, polfinale 100 m ženske, izločilni teki 400 m ženske, finale 400 m s ovirami, finale 800 m moški, finale 100 m ženske) 18.55 - 20.00: plavanje (med drugim polfinale 100 m prosto moški, finale 200 m prsno moški, finale 100 m hrbtno ženske, finale 100 m prsno ženske) 21.20 - 24.00: skoki v vodo (finale s stolpa spretnost, kolesarstvo (finale v šprintu), boks (2. izločilno kolo), streljanje (karabinja na 300 m), dviganje uteži (do 82,5 kg) 24.00 - 01.30: filmski posnetki

